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«Найсильніший бік виставкової діяльності –
виставка як маркетинговий інструмент

активно діє на всі п’ять почуттів людини»
Вінсент Жерар,

директор-розпорядник
Всесвітньої асоціації виставкової індустрії.

XІХ МІЖНАРОДНИЙ ПРОМИСЛОВИЙ ФОРУМ 2020
З 24 по 27 листопада 2020 р. на території Між-

народного виставкового центру був успішно про-
ведений XІХ Міжнародний промисловий форум 
– найбільша промислова виставка в Україні, яка 
з 2005 р. входить до переліку провідних світових 
промислових виставок, офіційно сертифікованих 
та визнаних Всесвітньою асоціацією виставкової 
індустрії (UFI), що є найвищим рівнем світового 
визнання для виставки. Мета виставки – демон-
страція досягнень у галузі металообробки, зварю-
вання, машинобудування та суміжних областей. 
Готуючись до виставки її організатор, Міжнарод-
ний виставковий центр, дотримувався рекоменда-
цій UFI і МОЗ України, пов’язаних з пандемією.

Основні напрямки виставки: Металооброб-
ка (металообробні технології, обладнання); 
УкрВторТех (комісійна техніка, обладнання); 
УкрЛитво (обладнання та технології для ливар-
ного виробництва); УкрЗварювання (технології, 
обладнання та матеріали); Гідравліка. Пневмати-
ка; Підшипники (підшипники котіння та ковзання; 
УкрПромАвтоматизація (автоматизація виробни-
цтва, автоматизовані системи управління техноло-
гічними процесами, автоматизація об’єктів про-
мисловості); Підйомно-транспортне, складське 
обладнання; Зразки, стандарти, еталони, прила-
ди (контрольно-вимірювальні прилади, лаборатор-
не та випробувальне обладнання, метрологія, сер-
тифікація); Безпека виробництва (засоби захисту, 
безпека робочої зони).

За дні роботи заходів МВЦ відвідало 5823 фа-
хівців. Загальна кількість учасників – 173 підпри-
ємства. Зарубіжна складова експозиції була пред-
ставлена 17 учасниками з 9 країн: Австрія, Грузія, 
Іран, Італія, Китай, Німеччина, Польща, Туреччи-
на, Швейцарія.

Програма виставок складалася з 17 різноплано-
вих заходів, серед яких:

– XIV відкритий конкурс професійної майстер-
ності зварювальників України «Золотий кубок Бе-
нардоса – 2020»;

– конференція «Забезпечення ливарною про-
дукцією підприємств машинобудування України»;

– доповіді на відкритому дискусійному май-
данчику з адитивних технологій.

Міжнародний промисловий форум цього року 
вразив новітніми лазерними технологіями для рі-

зання металу і зварювання. Одночасно декілька 
компаній на своїх стендах створили можливість 
побачити наживо роботу такого обладнання. Та-
кож ситуація в світі, яка позначилася на доставці 
вантажів з-за кордону, дещо активізувала україн-
ських виробників. Вони були представлені у всіх 
експозиціях заходу: металообробне обладнання, 
гідравлічні компоненти і системи, зварювальне об-
ладнання та матеріали, програмне забезпечення, 
вантажопідйомна техніка та складське обладнання.

Загальний успіх виставки і задоволеність її ре-
зультатами з боку учасників обумовлені кількома 
чинниками. У важких «обмежувальних» умовах, 
пов’язаних з пандемією, були побоювання, що 
відвідувачів не буде і ефективність участі у ви-
ставці виявиться нульовим. У реальності вийшло 
навпаки – відвідувачі були і виявили живий інте-
рес до заходу. Кількість, можливо, в даних непро-
стих умовах і знизилася, проте якість відвідуван-
ня залишилася на гідному рівні. Багато компаній 
зазначили, що успіх виставки та їх участі в ній 
дає мотивацію для розвитку, створення новинок 
і збільшення внеску в розвиток галузі. Учасники, 
які виступали зі стендом не вперше, зазначали, що 
відвідувачі приходили на виставку цілеспрямова-
но до їх стендів, з конкретними питаннями та про-
ектами, пам’ятаючи бренди з попереднього року. 
Це свідчить як про те, що компанії і їх продукція 
після участі у виставках стають більш впізнава-
ними, так і про те, що повторна і постійна участь 
у тематичних виставках значно примножує ефек-
тивність таких інвестицій для підприємств-учас-
ників. Також учасниками зазначено, що відві-
дуваність виставки і географія відвідувачів (усі 
регіони України) перевершили очікування.

Під час проведення конкурсу професійної майстерності зва-
рювальників України «Золотий кубок Бенардоса – 2020»
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Відзначимо деякі компанії в галузі зварювання 
та неруйнівного контролю, стенди яких викликали 
значний інтерес у відвідувачів.

Українсько-чеське підприємство «АРАМІС» є 
виробником технологічного обладнання, зокрема, 
лазерних комплексів для різання листового мета-
лу і труб. Компанія пропонує установку лазерного 
зварювання металу GM7, яка є високотехнологіч-
ним інструментом, призначеним для автоматично-
го точкового і шовного зварювання по довільному 
контуру. Комплекс дозволяє забезпечити високу 
міцність і надійність зварного з’єднання. Потуж-
ності лазерів апарату 150…1000 Вт, товщина зва-
рюваного металу 0,3…1,2 мм, використовується 
імпульсний ND: AG лазер (або напівпровіднико-
вий), який має широкий діапазон регулювання для 
управління енергією, формою і тривалістю ім-
пульсу, а також частотою повторення.

Машинобудівний завод «ВІСТЕК» спеціалі-
зується з виробництва популярних марок зварю-
вальних електродів та обмідненого зварювального 
дроту Св-08Г2С-О діаметрами 0,8/1,0 мм на пла-
стиковій котушці 5/15 кг.

Дослідний завод зварювального устаткуван-
ня ІЕЗ ім. Є.О. Патона випускає великий асор-
тимент професійного зварювального обладнання 
і є одним із лідерів ринку на території України. 
Впроваджуючи провідні технології і конструк-
торські розробки, завод виробляє зварювальне 
обладнання високої якості з оптимальними тех-
нічними характеристиками, що задовольняють по-

треби як великих промислових підприємств, так 
і приватних майстрів. Завод випускає також ши-
року номенклатуру покритих електродів для руч-
ного дугового зварювання та зварювальний дріт 
Св-08Г2С діаметрами 0,8, 1,0 та 1,2 мм. Зварю-
вальні електроди торгової марки ПАТОН™ роз-
роблені спільно з фахівцями Інституту електроз-
варювання ім. Є.О. Патона відповідно до вимог 
стандартів ГОСТ та сертифіковані для продажу як 
в Україні, так і на ринках країн Європи та Азії.

Завод автогенного 
обладнання «ДОНМЕТ» 
на основі власних запа-
тентованих розробок, 
серійно випускає де-
сятки найменувань об-
ладнання для різання, 
зварювання та пайки 
металів. Під час панде-
мії завод збільшив ви-
робництво медичного 
обладнання для пода-
вання і розподілу кис-
ню (редуктори медичні 
кисневі зі зволожува-
чем; ротаметри кисневі 
медичні; вентилі кисне-
ві медичні палатні; вен-
тилі кисневі медичні 
з’єднувальні (для ШВЛ); колектори рампові кис-
неві). Редуктор медичний кисневий зі зволожува-
чем при підключенні до кисневого балону може 
забезпечити хвору людину киснем протягом де-
кількох годин.

«Закордонмонтажспецбуд» впроваджує ви-
готовлення та монтаж нестандартного сталево-
го обладнання як на монтажному майданчику за-
мовника, так і на власному заводі нестандартного 
обладнання в м. Бровари, використовуючи найсу-
часніши технології зварювання.

Основним напрямком діяльності компанії «Ін-
вестиції та зростання» є розробка та виготовлен-
ня засобів технічного зору, продаж та інтеграція ро-
ботів, а також зварювального обладнання; розробка 

Стенд компанії «АРАМІС»

Н а  с т е н д і  к о м п а н і ї 
«ДОНМЕТ»; редуктор медич-
ний кисневий зі зволожувачем 
з підключенням до кисневого 
балону



60 ISSN 0005-111X   АВТОМАТИЧНЕ ЗВАРЮВАННЯ, №12, 2020

ХРОНІКА

зварювальних технологій; розробка та виготовлен-
ня лазерних безконтактних вимірювальних систем.

Компанія «НОВОТЕСТ» є виробником висо-
копродуктивних пристроїв для неруйнівного та 
технічного контролю якості. Маючи передові ви-
робничі можливості та досвідчений колектив роз-
робників, компанія може забезпечити клієнтів 
якісною продукцією: твердомірами металів різних 
типів, товщиномірами покриттів, ультразвуковими 
та магнітопорошковими дефектоскопами.

«Промавтосварка» протягом останніх років ро-
зробляє обладнання та технології для нанесення 
покриттів методом металізації. Здійснюється ви-
робництво металізаторів, які успішно застосову-
ються на підприємствах України для нанесення ан-
тикорозійних покриттів з цинку, алюмінію, бронзи, 
а також для відновлення зношених деталей та для 
придання деталям особистих властивостей.

«Самміт» – спеціалізоване підприємство з 
продажу, обслуговування електрозварювально-
го обладнання, є офіційним представником відо-
мих брендів KEMPPI OY, HYUNDAI WELDING, 
KEMPER, ABICOR BINZEL, FANUC ROBOTICS 
та ін. Компанія постачає зварювальні інвертори, 
напівавтомати, зварювальні автомати, зварювальні 
трактори; машини контактного зварювання; 
обладнання для плазмового різання; редуктори, 
вентилі, пальники, різаки; зварювальні матеріали 
(дріт, флюс, електроди); роботи для зварювання.

Компанія «ТЕСЛАВЕЛД» випускає промислові 
зварювальні апарати, автоматизовані комплекси, 
верстати з ЧПК для зварювання та різання мета-
лів, системи шипування екранних труб.

Компанія «Укрінтех» займається виробництвом 
і постачанням випробувального устаткування, при-
ладів неруйнівного контролю, устаткування для 
металографії і технічної діагностики, комплексним 
оснащенням лабораторій контролю якості.

На стенді видавництва ІЕЗ ім. Є.О. Патона 
відвідувачі та учасники виставки мали можли-
вість ознайомитись з останніми випусками фахо-
вих журналів «Автоматичне зварювання», «Су-
часна електрометалургія» і «Технічна діагностика 
та неруйнівний контроль», а також з книжковою 
продукцією інституту, в т. ч. з альбомами, які були 
видані до 100-річчя від дня народження академіка 
Б.Є. Патона та 150-річчя від дня народження ака-
деміка Є.О. Патона (альбоми в електронному фор-
маті можна замовити у видавництві).

Повний перелік учасників XІХ Міжнародного 
промислового форуму можна знайти за посилан-
ням: https://www.iec-expo.com.ua/pfua-2020/sppf-
2020.html.

Промислові виставки Міжнародного виставко-
вого центру у 2021 р.: XIII Міжнародна спеціалі-
зована виставка «Київський технічний ярмарок», 
27–30 квітня 2021 р.; XХ Міжнародний промисло-
вий форум, 16–19 листопада 2021 р.

За матеріалами пост-релізу виставки.

На стенді видавництва ІЕЗ ім. Є.О.Патона


